

## **"ABONAMENT SOFTWARE SONAR TRACTAT CU SCANARE LATERALĂ"**

I.D.: 87610583

---

Data publicarii 03.10.23      Coduri CPV 48000000-8 72000000-5 79980000-7

---

Termenul limita  
pentru  
depunere: 09.10.23

---

---

Descriere: 1.2. Destinația produsului Produsul trebuie să fie un upgrade de tip abonament anual al modulului software Pro inclus în software-ul cu licență DeepView existent, aferent utilizării sonarului cu scanare laterală tractat tip DeepView model DE3468D din doat. 2. CERINȚE

2.1. Cerințe privind configurația produsului Nr. crt. CERINȚA C.1. Produsul livrat va îndeplini cerințele cuprinse în prezenta specificație tehnică, precum și în specificațiile, standardele și practicile de asigurare a calității specifice producătorului. C.2. În oferta tehnică se vor prezenta în mod obligatoriu toate datele solicitate prin prezenta specificație. C.3. Produsul ce va fi livrat va fi nou, nefolosit și original. 2.2. Cerințe de performanță și specifice Nr. crt. CERINȚA ABONAMENT SOFTWARE SONAR TRACTAT CU SCANARE LATERALĂ C.4. -compatibil cu sonarul cu scanare laterală marca DeepView model DE3468D existent în dotare și cu software-ul de aferent acestuia DeepView pentru care există licență. -software-ul DeepView este un mediu complet puternic pentru înregistrarea și procesarea fișierelor sonar cu scanare laterală Caracteristici generale: - explorator de proiecte. Se ocupă de fișiere sonar, markere și multe altele în proiect. - vizualizarea hartii. Afișează sonarul și alte date. - vizualizare cascadă a sonarului cu scanare laterală cu măsurarea distanței, măsurarea înălțimii țintei și multe altele.) C.5. - abonament software sonar tractat cu scanare laterală reprezintă upgrade-ul anual al modulului Pro inclus în software-ul DeepView existent - DeepView Pro este o versiune a DeepView cu funcții suplimentare Caracteristici suplimentare majore: -raportare marcatori (HTML, KMZ ...) -procesare extinsă a fișierelor sonar -controlul scanării cu pilot automat -export de date C.6. -trebuie să fie o licență de tip abonament anual care să includă upgrade pentru 12 luni de la data achiziției; 2.3. Cerințe privind interfețele și interschimbabilitatea Nr. crt. CERINȚA C.7. Subcomponentele originale de același tip trebuie să permită schimbarea între ele și să funcționeze fără a fi necesare configurări suplimentare. 2.4. Cerințe de mentenanță și logistică Nr. crt. CERINȚA C.8. Nivelurile de mentenanță vor fi cele stabilite de producător. C.9. Operațiunile de mentenanță din perioada de garanție vor fi asigurate de către furnizor fără alte cheltuieli din partea beneficiarului. C.10. Furnizorul va preciza asigurarea de service, de piese de schimb și accesorii pe durata de viață a produsului (definită mai sus), gratuit în perioada de garanție și pe bază de contract service după perioada de garanție. C.11. Producătorul trebuie să asigure documentația/instrucțiuni de utilizare în limba engleză. 2.5. Transportabilitatea Nr. crt. CERINȚA C.12. Transportul către beneficiar se va efectua numai în condițiile și cu mijloacele de transport indicate de producător. 2.6. Cerințe de calitate Nr. crt. CERINȚA C.13. Furnizorul va asigura certificarea/declarația de calitate/conformitate pentru produs. 2.7. Garanție Nr. crt. CERINȚA C.14. Furnizorul va asigura certificat de garanție cu o perioadă cu cea oferită de producător pentru produs. 2.8. Cerințe privind condițiile de livrare Nr. crt. CERINȚA C.15. La livrare, produsul, va fi însoțit de declarația de conformitate/calitate, certificatul de garanție, licența software și de alte documente necesare identificării acestuia. C.16. Furnizorul va livra beneficiarului documentația tehnică actualizată pentru descrierea și exploatarea produsului "ABONAMENT SOFTWARE SONAR TRACTAT CU SCANARE LATERALĂ" în limba engleză. 2.9. Cerințe privind recepția produsului Nr. crt. CERINȚA C.17. Furnizorul va asigura livrarea produsului conform prezentei specificații tehnice. C.18. Recepția produsului se va efectua la sediul beneficiarului, în prezența reprezentanților furnizorului. C.19. Transportul va fi asigurat de către furnizor, cu suportarea de către acesta a cheltuielilor aferente. C.20. Produsul va fi însoțit la destinație de următoarele documente: - Factură fiscală; - Certificat de garanție(dacă este cazul); - Certificatul/declarație de calitate/conformitate(dacă este cazul); - Licența software/abonament; - Alte documente puse la dispoziție de producător. C.21. Resursele necesare, răspunderea și riscurile asociate activităților de livrare și recepție pentru echipamentul "ABONAMENT SOFTWARE SONAR TRACTAT CU SCANARE LATERALĂ" revin integral în sarcina furnizorului. C.22. La recepție se va semna un proces - verbal de recepție și punere în funcțiune.

---